

Вырезка из газеты

МОЛОТ

от 1 с. СЕН. 1965

г. Ростов н/Дону

Газета № . . .



НАШИ ВСТРЕЧИ

Вчера группа творческих работников театра приняла участие в очередном «четверге» «Молота».

Директор театра Н. С. Костарев рассказал, что открывшийся сезон будет тридцать пятый. Минувшим летом коллектив театра побывал на гастролях в Мурманской области. За время гастролей ростовчане дали около 60 спектаклей и концертов для трудящихся Мурманска и других промышленных центров Кольского полуострова, выступали перед моряками Северного флота, рыбаками, работниками предприятий большой химии, горняками. Мурманские областной и городской комитеты партии, областной и городской исполкомы Советов депутатов трудящихся и другие общественные организации наградили ростовский театр почетными грамотами за большую работу по культурному обслуживанию населения области. Ростовчане участвовали в проходах в очередную полярную экспедицию атомохода «Ленин» и дали концерт на борту этого корабля.

Во время гастролей театр продолжал работать над новыми постановками. Опереттой Д. Керна «Цветок Миссисипи» и отирылся вчера новый сезон. Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств Карельской АССР Л. М. Вильнович сообщил, что коллектив работает сейчас над несколькими новыми постановками.

Во втором отделении «четверга» выступили артисты театра заслуженный артист РСФСР Ю. Н. Прутула, А. В. Вахонина, М. Г. Поляченко, В. В. Лагута, Ю. Б. Марков, В. П. Чубарев, Н. Н. Перелетов и О. Ф. Зубарев, исполнившие арии из оперетт и пес-

ни советских композиторов. Партию фортепьяно исполнял концертмейстер В. Левин. Выступление молодых актеров театра прошло с большим успехом.

На снимке в первом ряду (слева направо): главный режиссер театра заслуженный деятель искусств Карельской АССР Л. М. Вильнович, директор театра Н. С. Костарев, артистка М. Г. Поляченко, концертмейстер В. Д. Левин. Во втором ряду: заслуженный артист РСФСР Ю. Н. Прутула, артисты Н. Н. Перелетов, В. В. Лагута, О. Ф. Зубарев, В. П. Чубарев, Ю. Б. Марков.

Фото Н. Симонова.